



AZ ORSZÁG VELÜNK VAN

Köszönöm kormányváltó támogatásukat. Április 21-én, összefogással az egyéni mandátumot együtt megszerezhetjük.

Földesi Zoltán
MSZP



Honfitársunk!

2002. április 7. a demokrácia ünnepe volt. Lehetőség nyílt egy békés, biztonságos és jóléti Magyarország megteremtésére. Önön múlik!

Kérjük, menjen el április 21-én újra szavazni és válassza a kormányváltó erőket!

Nyugalmat, békét és biztonságot akarunk! Akárcsak Ön. Mi jólétet kívánunk biztosítani Önnek, családjának és gyermekeinek.

- Azonnal megemeljük a családi pótlékot és a GYES-t. Már augusztusban kéthavi családi pótlékot fizetünk.
- Fenntartjuk a lakástámogatási rendszert. Évente 5000 szociális bérlakást építünk.

- A Diákhitelt fenntartjuk és kedvezőbbé tesszük. Megemeljük az ösztöndíjakat.

- A minimálbért adómentessé tesszük.

- Megemeljük a nyugdíjakat, bevezetjük a 13. havi nyugdíjat.

- Egyes gyógyszereket ingyenesen teszünk.

Nemet mondunk a hazugságokra: Nem lesz gázáremelés! Nem lesz amnesztia! Nem lesz tandíj! Nem töröljük el a Diákhitelt! Nem töröljük el a lakáshitelt!

Ne higgyünk a rágalomnak!

Menjünk el április 21-én szavazni és vessünk véget a hazug, gyűlöletkeltő kormányzásnak!

EGYÉNIBEN ÍGY SZAVAZZON!

FÖLDESI ZOLTÁN



MSZP Magyar Szocialista Párt

Tartozzon Ön is a győztesekhez, mert

VELÜNK AZ ORSZÁG!



Honfitársaim Köszönöm!

Honfitársaim!

Április 7-én a választás első fordulóját nem a FIDESZ, nem az MSZP, hanem a balliberális média nyerte meg, sikerült az országot két részre szakítani. A parlamenti küszöböt a Magyar Igazság és Élet Pártja nem érte el, így parlamenten kívüli párttá vált, bár tudjuk, hogy a hiányzó 0,64%-nyi szavazatunk ott van a bekötegetett szavazólapok között az érvénytelenné nyilvánított és más párt érvényes szavazólapjai között. Sajnos tudjuk, voltak választási csalások. Aláíróvünk az ország összes településén jelen van, melyben kérjük Mádl Ferenc köztársasági elnök urat, rendelje el a szavazatok kézi újraszámolását. Meggyőződésünk, hogy az újraszámolás senkit sem zavarhat,

hisz akinek nincs takargatnivalója a nyugodt lehetne, a kételkedők pedig megnyugodnának.

Ezt a kézi átszámolást a törvény nem tiltja, tehát törvényes, kérek mindenkit aki ezzel egyetért keresse tagjainkat Szarvason és Békésszentandrásán is.

Honfitársaim! Van egy másik fontos feladatunk a héten! EL KELL MENNI SZAVAZNI!!! Arra kérek mindenki MIÉP-es, igazi kereszténydemokrata és kiscgazda honfitársamat, hogy rakjuk félre sérelmeinket, április 21-én menjünk el szavazni, s mindannyian lelkiismeretünk szerint szavazzunk a jobb oldali jelöltjére. Távolmaradásunkkal nem támogathatunk egy MSzp-SZdsz- Munkáspárti koalí-

ciót, nem kerülhetnek hatalomra azok akik 1956-ot még mindig ellenforradalomnak tekintik, s akkor lóttek és akasztottak.

Békésszentandrás,
2002. április 17.

Dr. Olasz Imre
MIÉP



Mindenkit képviselni



Április 7-én a választók többsége szavazott arra, hogy folytassuk amit négy éve elkezdünk: folytassuk településünk sikereit.

Mindenkit szeretnék ügyünknek megnyerni, mert mindenkit képviselni akarok az országgyűlésben. A bizalmat eredményekre akarom váltani:

- folytatjuk a munkahelyteremtést
- folytatjuk az utak építését
- folytatjuk a bérek és nyugdíjak emelését
- megerősítjük a gazdák helyzetét.

Szavazzon folytatást sikereinknek.

Köszönettel: Domokos László



Az FKGP Tisztelettel megköszöni!



Tisztelettel megköszönöm választóim bizalmát, szavazatait és azt, hogy a párt körüli fagyos légkör ellenére is jelentős szavazattal tisztelték meg, ugyanis a megyében indult 7 kiscgazda jelölt közül a 3. lettem.

A Független Kiscgazdapárt megyei és helyi szervezete értékelte a választáson elért eredményeket és ennek függvényében alakítja ki a második fordulóra és az önkormányzati választásokra történő felkészülését.

Az FKGP természetesen elégedetlen a választás eredményeivel és a tagság támogatásával újraszervezi sorait a 2006-os országgyűlési választásokra, melyen már meghatározó erőt kell képviselnünk a keresztény, nemzeti, konzervatív oldalon. Nem szabad, hogy ez a katasztrofális választási eredmény megismétlődjön. Ennek érdekében április 10-én **Tápiószentmártonban megtartott tanácskozáson a megyei elnökök, és alelnökök, országgyűlési képviselők szoltították fel az Országos elnököt lemondásra** azaz, hogy „Célunk a párt újjá-

szervezése, újjáépítése, a választók bizalmának visszaszerzése. Valamennyien elismerjük múltbeli érdemeidet, erőfeszítéseidet, amit a párt fennmaradásáért tettél, de beszélünk kell az elkövetett hibákról is. A párt politikája az országgyűlési választások első fordulójában, április 7-re katasztrofális vereséget szenvedett: nem a választók, de még saját párttagjaink sem szavaztak ránk.

Az országos politikát Te irányítottad, ez a politika bukott meg. Kérünk, hogy a párt érdekében, egy európai párt elnökéhez méltóan önként, azonnali hatállyal mondj le országos elnöki tisztségéről. Lemondásod esetén az Országos Elnökség jelenlévő tagjai is Veled együtt le kívánunk mondani.”

A Független Kiscgazdapárt kéri tagjait és szimpatizánsait, hogy április 21-én menjenek el szavazni, szavazataikkal lelkiismeretük szerint is erősítsék a keresztény, nemzeti, konzervatív oldalon állókat!

FKGP szarvasi szervezet vezetősege



Az FKGP Békés Megyei Szervezetének közleménye

Mint ismeretes, a 2002. Évi Országgyűlési választások nagy vesztese Magyarország egyetlen történelmi pártja a Független Kiscgazdapárt, külső erő, belső pártviszályok, hiányos önvizsgálatok eredményeként. A visszahúzódtott kiscgazda társadalom többre hivatott képviselő jelöltjein csattant a választói ostor, ennek szomorú következménye az, hogy a kiscgazda családok, a vidék képvisellete, érdekérvényesítése átmenetileg megszűnt. De kiesett a keresztény konzervatív nemzeti oldal választási erejéből egy eszmileg időt álló pillér is, visszaléptethető kiscgazda tartalék nem maradt. Most nem ezen kell rágódnunk, félre kell tenni sértődöttségünket, a kishitűséget, most a kiscgazda nagylelkűség kell.

Valóban: „Mindent a nemzetért, mindent a mezőgazdaságért!”

Ezért kérjük tagságunkat, hogy április 21-én menjenek el szavazni lelkiismeretük és meggyőződésük szerint. Ne legyen a kiscgazda társadalom saját lelkiismeretének adósa.

Megfontolásra érdemes gondolatok

2002. április 7-én, az országgyűlési választások első fordulójának következtében veszélybe kerültek közösen vállalt és képviselt céljaink, az elmúlt négy esztendő során elért eredményeink.

Mi az, amit félthetünk, mi az, amit óvni, megőrizni szeretnénk?

A Fidesz-MDF által vezetett kormány ideje alatt hozott intézkedések kivívták a hívó emberek elismerését, összhangban álltak az általuk fontosnak tartott értékekkel.

A családok kiemelt támogatása, a fiatalok tanulásának, lakáshoz jutásának elősegítése, a bűnözés visszaszorítása, a nyugdíjak értékének emelése, az erkölcs tanórarendbe iktatása, a családi gazdaságok megerősítése egyaránt üdvözlendő döntést jelentett számunkra.

Örömmel fogadtuk azt az egyházpolitikát, amelynek keretében

méltányosan rendezték az állam és a történelmi egyházak viszonyát, járulékmegállapodások születtek, az MSZP-SZDSZ-kormány által elvett hitoktatási díjakat újra folyósították, a közfeladatot ellátó egyházi intézmények állami finanszírozását az egyenlő elbánás elve szerint alakították ki, az egyházi ingatlanok építésére, rekonstrukciójára komoly anyagi forrásokat biztosítottak, külön támogatták a vidéki kistelepüléseken élő lelképásztörök elengedhetetlenül fontos munkáját.

A választások első fordulóját után ezen kormánypolitika folytonossága került veszélybe.

Mit várhatunk mi, keresztény emberek, egy, a közelmúltból már ismert, újabb MSZP-SZDSZ-kormánytól?

Erre választ adnak az e pártok prominens személyiségei által adott nyilatkozatok, és maguk a pártprogramok.

Itt arról hallhattunk, olvashattunk, hogy e szervezetek számára fontosabbak a multinacionális cégek, mint a magyar emberek – ezért emelnék az első hónapokban jelentős mértékben a gáz árát. Az Orbán-kormány által eltörölt tandíj újbóli bevezetése szintén napirendjükön van, mint ahogy az is, hogy engedélyezzék egyes kábítószerek használatát. A magyar termőföld kiárusítása ismét létező veszély, a kistelepülések számára – amelyeket programjukban úgy mond nem megfelelő méretű települések neveznek – sem ígér sok jót az esetleges kormányváltás.

Nem szeretnénk, hogy mindez megtörténjen, a magyarságért felelősséget érző keresztény emberként nem engedhetjük, hogy az ország életében újabb, keserves törés következzen.

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége